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 الحصة  تحليل التاريخ 

 المحور الإشتكاقية الكشه علوو تجريبية 2

 الموضوع عنليات على الإشتكام المذة تينعســــــــــا

المعارف  العذد المصتل

 المهتشبة
fحشاب مصتكات الذوال  g،f g،
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g
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الهفاءات 

 المشتَذفة

 الوسائل البذاغوجية المشطرةالشبورة ،  المراجع + نتاب الأستار الهتاب المذرسي

 سير الذرس مراحل الذرس الزمً

0دالة و  fىصاط تمَيذي:  
x .و عذد حكيكيu  وv  دالتين قابلتين للإشتكام على المجال

D أحشب اليشبة
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0لذييا مً أجل نلDقابلتاٌ للإشتكام على vو uبما أٌ 
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 u v ' u' v'   

اليصاط 

 الإستهصافي

u فإٌ: Iدالتين تكبلاٌ الإشتكام على مجال  vو  uإرا ناىت مبرٍية:  v  تكبل

u)، حيح: Iالإشتكام على  v)'(x) u'(x) v'(x)  . 

 صياغة 

 الهفاءة

 
المعرفتين على  vو  uىعتبر الذالتين مجال:  0;:ننا يليu(x) x 1   و
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 عنليات على الذوال المصتكة:خلاصة: 

عذديً حكيكيين  bو  aو  Iدالتين تكبلاٌ الإشتكام على مجال  vو  uإرا ناىت 

 ثابتين فإٌ:

2 )u v  تكبل الإشتكام علىI  :حيح ،(u v)'(x) u'(x)v(x) v'(x)u(x)  . 

3 )u  تكبل الإشتكام علىI      :حيح ،( u)'(x) u'(x)  . 
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6)x u(ax b)  تكبل الإشتكام علىI ومصتكتَا ،x a u'(ax b) . 
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